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1. COLLIER et BOUCLES D'OREILLE en or, nacre, rubis
et diamants MAUBOUSSIN 10 000/11 000 €

2. BROCHE feuille en or, rubis et diamants GARRARD 12 000/13 000 €
3. BAGUE « toi et moi », deux diamants brillantés, en or 10 000 €
4. BAGUE diamant (3,14 ct - H - Si2), en or 14 000/15 000 €

Photo de couverture
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JOAILLERIE - BEAUX BIJOUX - BRACELETS MONTRE
CARTIER - MAUBOUSSIN - HERMÈS - BOUCHERON - GARRARD - VAN CLEEF&ARPELS

CHAUMET - MELLÉRIO - CHANEL - BULGARI - ZOLOTAS - WIESE - TIFFANY - BREITLING
BAUME &MERCIER - OMEGA - AUDEMARS PIGUET - JAEGER-LE-COULTRE

DIAMANTS : ronds 8,10 ; 6 ; 3,14 (H-SI2) ; 3,30 (I/SI1) ; 3,25 cts ; 2,12 (H/SI2) ; 2,24 (I/VS2) ; 3,04 (BOUCHERON) ; 1,57 (H/SI1) ; émeraudes : 1,20 ; 1,10 (I/VVS2) ; navette : 4,10 cts ;
Princess : 6 cts ; poire : 3,01 ; 2,01 (G/SI2) ; coussin : 1,52 cts…
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1. DIADÈME paon en onyx, nacre, rubis et grenats vert 1 700/1 800 €
2. BRACELET en opale, corail, saphirs et diamants 900/950 €
3. COLLIER, XIXe, en or, diamants et saphirs 700/750 €
4. BRACELET jonc XIXe, en or et diamants 250/280 €
5. BROCHE 1920, en platine et diamants 2 800/3 000 €
6. BRACELET XIXe, en or et filigranes 3 500 €

7. COLLIER, XIXe , en or et citrines 450/500 €
8. BAGUE émeraude et diamants, en or 2 700/2 900 €
9. PENDANTS D'OREILLE, en or filigrané et améthystes 580/600 €
10. BRACELET en argent et diamants 1 700/1 900 €
11. MONTRE de revers XIXe, en or, corail et diamants 1 500 €
12. BRACELET XIXe, en émail et diamants 1 200/1 300 €
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BAGUES : rubis diamants poire 2 cts ; saphirs non chauffé (6,50 ; 6,80 ; 4,50 cts)… ; BIRMAN (3 cts) CHANEL diamants - CARTIER jonc diamants - MAUBOUSSIN 3 saphirs
rubis BIRMAN (non chauffé) diamants boule (6,20 cts) ; serpent (5,20 cts) ; saphir jaune (9,70 cts) rubis BIRMAN (4,15 cts) - spinelle rose BIRMAN émeraude COLOMBIE…
ALLIANCES : diamants baguette (2 cts) ; rond (2 cts)…BRACELETS : rivière diamants (10 ; 5 ; 4 cts) Princess (6 cts) - jonc diamant (12 cts) ; émeraude -CARTIER - ligne saphirs ou rubis - Jonc XXe…
BOUCLES D’OREILLE : diamantsCHAUMET ;VANCLEEF&ARPELS ;MAUBOUSSIN ;CARTIER (baiser du dragon) - 1950V.C.A diamants - perles fines diamants - 1920 diamants (2 cts) -
diamants Princess (1,70 ; 2,10 cts) - diamant poire (2,20 cts) - CARTIER diamants platine - 1950 diamants 1,60 cts…
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1. COLLIER WIESE, XIXe, en or, émail et perles 8 000/8 500 €
2. BRACELET jonc, XIXe, en or, diamants et perles 1 200/1 300 €
3. PENDENTIF « Putti », XIXe, en or et émail 1 800/2 000 €
4. BRACELET jonc, XIXe, en or et diamants 4 000/4 300 €

5. ÉPINGLE À CHAPEAU, XIXe, en or, nacre et diamants 550/580 €
6. BROCHE, XIXe, oiseaux, en or et micromosaïques de pierres dures 850/880 €
7. BRACELET, XIXe, en or et micromosaïques de pierres dures 1 200 €
8. BROCHE, XIXe, en or, perles et diamants 1 700/1 900 €
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BRACELETS-MONTRE : JAEGER-LE-COULTRE Reverso (1930) ; HERMÈS diamants - Pasha CARTIER ; BREITLING Calypso ; AUDEMARS-PIGUET - Royal Oak diamants ;
Or CARTIER ; 1960 diamants MELLÉRIO…
COLLIERS : rivière diamants (12 cts) - diamant cœur MAUBOUSSIN - perle fine CARTIER (+ écrin) - perles noires Tahiti - CHAUMET diamants…
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1. COLLIER de perles fines et diamants CARTIER 3 000 €
2. BAGUE émeraudes de Colombie et diamants, en or 2 500/2 800 €
3. BROCHE 1920, en platine, onyx et diamants 2 800/3 000 €
4. BAGUE boule, diamants noirs et baguettes, en or 1 700/1 800 €
5. PENDANTS D'OREILLE, émeraudes poire et diamants, en or 750/780 €
6. BAGUE boule ajourée, en platine et diamants 1 000/1 200 €
7. BROCHE plaque 1920, en platine et diamants 4 200/4 500 €
8. BAGUE saphir (Certicat non chauffé - 6,50 cts) et diamants, en or 9 500/9 800 €

9. BRACELET en or, jade, onyx et diamants 2 500/2 800 €
10. CLIP DE REVERS, 1920, en platine, saphirs et diamants 1 400/1 500 €
11. CLIPS D'OREILLE en jade, or et diamants 1 200/1 300 €
12. BAGUE 1920, en platine et diamants 1 800/2 000 €
13. PENDANTS D'OREILLE en or, perles de culture des mers du sud, et diamants 2 800/2 900 €
14. BAGUE «toi et moi» en platine et diamants 1 900/2 100 €
15. BOUTONS D'OREILLE, diamants (1 ct chaque), en or 2 700/2 900 €
16. BAGUE diamant Princess (1,50 cts) et troïdia, en or 3 000 €
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BROCHES : 1920 plaque diamants - V.C.A. diamants - HERMÈS - Camée agate XXe… BOUTONS DE MANCHETTE : BULGARI diamants - œil de tigre…
MONTRE DE COL ou DE GOUSSET ; SONNERIE XXe ; DIADÈME corne or diamants 1900 ; ÉTUI À CIGARETTES…
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1. COLLIER 1920, en platine et diamants 10 000 €
2. BROCHE 1920, en platine et diamants 5 400/5 900 €
3. BAGUE diamant brillanté (3,25 cts), en or 12 000/13 000 €
4. PENDENTIF 1920, en platine, émail, perles et diamants 10 000 €
5. BAGUE opale 1900, en or et diamants 1 800/2 000 €

6. BRACELET jonc, en platine, saphirs et diamants, CARTIER (1913) (Certificat) 6 000 €
7. PENDANTS D'OREILLE, diamants poire, en platine 3 500/3 700 €
8. BAGUE diamant navette (4,10 cts), en or 9 800/10 000 €
9. PENDANTS D'OREILLE, en or et platine, perles fines et diamants 3 800/4 000 €
10. PENDANTS D'OREILLE quatre diamants, en or 3 500/3 800 €
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1. COLLIER rivière de diamants (12 cts), en or 9 000/10 000 €
2. PENDANTS D'OREILLE diamants 1920, en or, en platine 2 500/2 800 €
3. BAGUE diamants baguette et brillants, en or 1 300/1 400 €
4. PENDENTIF en or, et diamant poire 2 000/2 200 €
5. BAGUE diamant brillanté (1,68 cts), en or 5 000/ 5 500 €
6. BOUTONS D'OREILLE diamants Princess, en or 3 500/3 800 €
7. BAGUE émeraude de Colombie et diamants, en or 3 000/4 000 €

8. PENDENTIF diamant cœur (2,01 cts), (G/SI2-GIA) en or 10 000/11 000 €
9. BAGUE en onyx, platine et diamants 5 500/5 800 €
10. BRACELET ligne, rivière de diamants (6 cts), en or 4 500/4 800 €
11. BOUTONS D'OREILLE, diamants baguette et brillants, en or 1 300/1 400 €
12. BRACELET jonc, diamants baguette et brillants, en or 3 000/3 300 €
13. BOUTONS DE MANCHETTE, en or, malachite et diamants 650/680 €
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1. BAGUE boule, en or et diamants CHANEL 3 000/3 400 €
2. BROCHE fleur, en or, platine et diamants 5 400/5 900 €
3. BAGUE saphir jaune (9,60 cts) et diamants, en or 4 200/4 800 €
4. BRACELET rivière de diamants, en or 3 800/4 000 €
5. BAGUE diamant brillanté (I/SI2) (3,39 cts), en or 15 000/17 000 €
6. BRACELET jonc, émeraude et diamants, en or et platine 9 000/10 000 €

7. BAGUE diamant et émeraudes calibrées, en or 5 000 €
8. BOUTONS D'OREILLE, diamants brillanté (1 ct chaque), en or 4 700/4 900 €
9. BAGUE émeraude, baguettes et brillants, en platine 5 000/5 500 €
10. BOUCLES D'OREILLE créole, en or, et diamants 3 700/3 900 €
11. PENDANTS D'OREILLE, quartz vert et diamants, en or 2 700/2 900 €
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1. BROCHE feuille, en or, platine et diamants 2 900/3 100 €
2. BRACELET-MONTRE, en or sur cuir, et diamants HERMÈS 2 700/2 900 €
3. PENDENTIF diamants, en nacre et or 2 000/2 300 €
4. BRACELET-MONTRE Pacha, en or et acier CARTIER 2 000 €
5. BROCHE fleur, en or et diamants VAN CLEEF&ARPELS 2 700/2 800 €
6. BOUCLES D'OREILLE fleurs, en or et diamantsVANCLEEF&ARPELS 2 700/2 800 €
7. BAGUE en or, œil de tigre et diamants 1 300/1 400 €
8. BAGUE 1940, en or, platine et diamants 350/380 €

9. BRACELET montre 1950, en or et diamants 1 500 €
10. BRACELET jonc, 1940, en or rubis et diamants 2 000/ 2 300 €
11. PENDANTS d'oreille, goutte, onyx et diamants, en or 1 000 €
12. BRACELET jonc, trois lignes de diamants, en or 1 900/2 100 €
13. BROCHE pélican, en or, grenats vert et nacre 480/500 €
14. BRACELET en or CARTIER 600/650 €
15. BOUTONS DE MANCHETTE en or, oeil de tigre et diamants 580/600 €
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1. PENDENTIF diamants poire (3 cts), en or 9 000/9 500 €
2. COLLIER, en or et diamants 1 500/1 700 €
3. CLIPS D’OREILLES, en or et diamantsVANCLEEF&ARPELS 2 800/3 000 €
4. BRACELET-MONTRE en or CARTIER 4 600/4 800 €
5. BROCHE nœud, en or HERMÈS 1 000/1 100 €
6. BAGUE ruban, en or et diamants (6,50 cts) 3 400/3 800 €
7. BAGUE « toi et moi », diamant poire (2 cts), rubis et brillants, en or 7 000/7 500 €

8. CLIPS D'OREILLE feuille, en or et diamants CHAUMET 800/850 €
9. BAGUE diamant (6 cts), en or 18 000/20 000 €
10. BAGUE saphir rose (3 cts), en or et diamants 2 800/3 000 €
11. BAGUE rubis BIRMAN, (Certificat non chauffé) et diamants, en or 2 800/3 000 €
12. BAGUE jonc, pavage diamants, en or CARTIER 2 500/2 700 €
13 . BAGUE serpent, rubis et diamants (5,50 cts), en or 3 000/3 300 €
14. BAGUE jonc, diamant brillanté, en or CARTIER 2 500/2 800 €



1. PENDANTS D'OREILLE, en or et diamants (Baiser du Dragon)CARTIER 4 000/4 400 €
2. BAGUE spinelle rose (Certificat non chauffé) et diamants (5,39 cts) 1 800/2 000 €
3. BRACELET-MONTRE, en or sur cuir, Reverso (1934)JAEGER-LECOULTRE 2 300/2 500 €
4. BAGUE rubis calibrés et diamants, en or 1 400/1 600 €
5. COLLIER MAUBOUSSIN, diamant coeur (1,50 cts), et or 3 200/3 500 €
6. PENDANTS D'OREILLE, onyx et diamants, en or 700/750 €
7. BAGUE, gerbe, en or CHANEL 480/500 €
8. PENDANTS D'OREILLE, en or, perles de culture et diamants 3 700/3 900 €
9. BAGUE diamant taille émeraude et rubis calibrés, en or 4 000/4 500 €
10. BAGUE à entrelacs, en or et diamants 1 400/1 500 €

11. BRACELET jonc, en or et diamants 2 000/2 300 €
12. BAGUE, en or et diamants 2 500/2 800 €
13 . BRACELET ligne, saphirs et diamants, en or 800/850 €
14. BAGUE fleurs, saphirs et diamants, en or 1 300/1 400 €
15. BRACELET ligne, émeraudes et diamants, en or 1 200/1 300 €
16. BAGUE saphir (non chauffé) (6,85 cts) et diamants troïdia, en or 5 000/5 500 €
17. BRACELET ruban, en or et diamants 1 700/1 900 €
18. BAGUE, demi dôme, en or et diamants 1 000/1 200 €
19. BRACELET rivière de diamants Princess et or 6 000/6 500 €
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1. BROCHE croix, en platine, rubis et diamants BOUCHERON 4 500/4 800 €
2. BAGUE diamant taille émeraude, et or 3 500/3 800 €
3. PENDANTS D'OREILLE, en or et diamants, 2 poires de 1 ct 2 500/2 900 €
4. BRACELET rivière de diamants, en or (11 cts) 8 000/8 500 €
5. BAGUE diamant brillanté (3,04 cts) en platine BOUCHERON 13 000/14 000 €
6. BROCHE 1920, en platine, cristal de roche, rubis synthétiques et diamants 2 800/3 200 €

7. BAGUE spinelle rose (Certificat non chauffée) (3,96 cts) et diamants, en or 2 500/3 500 €
8. BOUTONS D'OREILLE, en or, platine et diamants 9 000/9 500 €
9. BAGUE tank 1940, en or, platine, diamant et rubis 4 500/4 800 €
10. PENDENTIF, en or, onyx, perle et diamants 3 800/4 000 €
11. BAGUE diamant brillanté (2,12 cts) et platine (Certificat H/SI2) 6 000/6 500 €
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1. BOUCLES D'OREILLE, en or et émail MAUBOUSSIN 500/600 €
2. COLLIER en or et diamants 900/1 000 €
3. BRACELET-MONTRE BREITLING en acier 500/600 €
4. COLLIER en perles de culture noires de Tahiti (12/14 mm) 2 000/2 300 €
5. BAGUE améthyste boule et diamants, en or 900/1 000 €
6. PENDANTS D'OREILLE, étriers, en or 350/380 €
7. PENDANTS D'OREILLE, perles de cultures blanches, en or et diamants 900/950 €
8. BAGUE croisée en or, diamants baguette et brillants 850/1 000 €
9. PENDANTS D'OREILLES, perles de cultures noires de tahiti et diamants 1 000/1 100 €
10. PENDENTIF, diamants poire ovales et brillants 1 000/1 200 €
11. BOUCLES D'OREILLE, diamants baguette et brillants 1 000/1 200 €
12. COLLIER draperie, diamants baguette et brillants 2 500/2 700 €

13. BAGUE boule, diamants brillantés (6,50 cts), en or 3 200/3 500 €
14. BOUTONS D'OREILLE brillants (1,50 cts) en or 1300/1500 €
15. PENDENTIF diamants poire et brillants, en or 900/950 €
16. BRACELET JONC, diamants baguette et brillants 1 600/1 800 €
17. BRACELET ligne, diamants brillantés, en or 1 800/2 000 €
18. BAGUE RIVIÈRE, 5 diamants et brillants, en or 2 400/2 600 €
19. BOUTONS DE MANCHETTE, tête de mort, onyx et diamants, en or 900/1 000 €
20 BAGUE à volutes, en or et brillants (4 cts) 3 400/3 800 €
21. BRACELET MONTRE, or et diamants - Royal OakAUDEMARSPIGUET 5 300/5 700 €
22. BAGUE opale, et onyx, en or 450/500 €
23. BAGUE citrines, grenats, améthystes, et diamants 750/800 €

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur (ex. : huilage des émeraudes, traitements thermique des rubis et saphirs,
blanchissements des perles, etc). Ces traitements sont additionnels et admis par le Marché International du Bijou, et sont conformes au décret n° 2002-65 du 14 janvier 2002.
La désignation des pierres modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée », et du nom de la pierre.
Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des dia-
mants) reflète l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la
responsabilité de la Société de Vente et de l’Expert.

CONDITIONS DE LAVENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 20,33 % TTC. Paiement par carte bleue acceptée. Frais C.B. étrangère à la charge
de l’acheteur : 1,5 %. Frais chèque étranger : 23 €.
Le poids des matières d’or, d’argent et de platine, ainsi que le poids en carat des pierres et la couleur et la pureté des diamants sont donnés à titre indicatif et n’engagent ni la
responsabilité du Commissaire-priseur, ni celle de l’Expert s’il y a lieu, les bijoux ne pouvant être démontés.

Photo 12
Photo 12

19

21

4

5 6

7

93

1

2

15

12

16

17

1822

23

8

20

13

14

11

10


